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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

 

Στο διάστημα 16-18 Οκτωβρίου 2025 (ημέρες Πέμπτη έως Σάββατο) 

θα πραγματοποιηθεί εκπαιδευτική εκδρομή του Τμήματος, η οποία, 

σύμφωνα με τον προκαταρκτικό προγραμματισμό, θα περιλαμβάνει: 

Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο Θηβών, στον Ορχομενό (θολωτός 

τάφος Μινύα, αρχαίο θέατρο, Παναγία Σκριπού), στο Αρχαιολογικό 

Μουσείο Βόλου και τους αρχαιολογικούς χώρους Δημητριάδας, Σέσκλου 

και Διμηνίου και στην Πινακοθήκη Κατσίγρα στη Λάρισα, με δύο 

διανυκτερεύσεις στο Βόλο.  

Η εκδρομή απευθύνεται στις φοιτήτριες και στους φοιτητές του 

Τμήματος με την εξής σειρά: 

Φοιτήτριες/φοιτητές Η΄ εξαμήνου (τρέχοντος) της κατεύθυνσης 

Αρχαιολογίας,  

Φοιτήτριες/φοιτητές ΣΤ΄ εξαμήνου (τρέχοντος) της κατεύθυνσης 

Αρχαιολογίας, 

Φοιτήτριες/φοιτητές επί πτυχίω της κατεύθυνσης Αρχαιολογίας, 

Φοιτήτριες/φοιτητές Η΄ εξαμήνου (τρέχοντος) της κατεύθυνσης 

Ιστορίας,  

Φοιτήτριες/φοιτητές ΣΤ΄ εξαμήνου  (τρέχοντος) της κατεύθυνσης 

Ιστορίας,  

Η μεταφορά των φοιτητών θα γίνει με λεωφορείο (σημείο 

εκκίνησης η οδός Σφακιανάκη έξω από το χώρο του Πανεπιστημίου) και 

το μεγαλύτερο μέρος της προβλέπεται να καλυφθεί από το 

Πανεπιστήμιο. Η οικονομική συμβολή των συμμετεχόντων στη μεταφορά 

θα εξαρτηθεί από τον αριθμό τους (για αριθμό 50 συμμετεχόντων, αυτή 
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υπολογίζεται στα 11 Ευρώ/άτομο). Η  τιμή διαμονής είναι  78 

Ευρώ/άτομο για δύο διανυκτερεύσεις σε δίκλινο δωμάτιο με πρωινό  και 

66 Ευρώ/άτομο για δύο διανυκτερεύσεις σε τρίκλινο δωμάτιο, με 

προσθήκη ράντζου, με πρωινό.   

Καλούνται οι ενδιαφερόμενες/οι φοιτήτριες/φοιτητές να 

δηλώσουν συμμετοχή το αργότερο μέχρι την Κυριακή 25 Μαΐου: 

 στο e-class του μαθήματος «Προϊστορική Αρχαιολογία: Ο 

Μυκηναϊκός κόσμος» (φοιτήτριες/φοιτητές ΣΤ΄, Η΄ εξαμήνου και επί 

πτυχίω κατεύθυνσης Αρχαιολογίας) και  

στο e-mail:eban@uop.gr (φοιτήτριες/φοιτητές κατεύθυνσης 

Ιστορίας). 

Στη δήλωση θα πρέπει να αναγράφονται: 

Ονοματεπώνυμο 

Αριθμός Μητρώου 

Έτος και Κατεύθυνση φοίτησης 

Προτίμηση διαμονής σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο. 

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Σημειώνεται ότι όσες/όσοι δηλώσουν συμμετοχή  θα κληθούν με 

νεότερη ανακοίνωση να καταβάλουν μέχρι τις 10 Ιουνίου 2025 

προκαταβολή ύψους 50 Ευρώ. 
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